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Semester
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How is the infrastructure of the Institute?
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How is the teaching methodology?
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How is the food in the canteen of the Institute?
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Does the Institute support CSR activities like tree plantation, awareness programme,
blood donation camp etc. ?
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How is the Placement from the College?
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How are the National and International Industrial visits ?
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Tick the areas where you are satisfied with the Institute.
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Teaching 18 (50%)18 (50%)18 (50%)


